

恩平召开会议部署近期疫情防控工作 巩固来之不易的防疫成果

江门日报讯(记者/胡伟杰) 7月24日晚,省和江门市先后召开疫情防控工作电视电话会议,恩平市设立分会场收看收听会议。会议结束后,恩平市召开视频会议部署近期疫情防控工作。恩平市委书记、市疫情防控指挥部总指挥黎沛荣主持会议,并就如何做好恩平疫情防控工作提出具体要求。恩平市委副书记、市长、市疫情防控指挥部常务副总指挥赖惠镇,恩平市领导李金元、董德顺、白建斌、黄金明参加会议。

黎沛荣指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,全国疫情总体呈现多点散

发、局部爆发态势,恩平各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,认真落实国家有关政策措施,结合恩平实际和自身职能,认真思考如何进一步优化工作效率和工作效果,全力以赴抓实抓细疫情防控工作。要结合国家、省和江门的最新防控措施,认真“干”起来,把疫情防控各项工作落实到位。

黎沛荣要求,从“认识要到位、工作要认真、目标要认准、责任要落实”四个

方面对当前疫情防控工作进行再梳理再复盘再压实。各级各部门要提高认识,明确自身职责,善于举一反三,及时总结、提炼好经验和好做法,全面提升疫情防控队伍的执行力和战斗力,做到关键时刻拉得出、打得赢。同时,要强化防疫网格化管理,动态掌握防疫情况,进一步强化应急处置能力,抓紧补短板、强弱项,进一步压实属地、部门、单位、个人“四方”责任,坚持党政同责、齐抓共管,做到主动防、早发现、快处置,坚决巩固来之不易的疫情防控成果。

赖惠镇在会上强调,一要保持清醒警觉,克服麻痹思想、松劲状态、厌战情绪;二要严防死守,抓好交通卡口的健康服务点的工作,抓好工业企业的疫情防控工作,抓好隔离酒店的闭环管理,抓好人群密集公共场所的人流管控,抓好社区网格化管理,强化“人、物、环境同防”工作;三要加强准备,利用宝贵的“窗口期”,加强实战演练,不断提升疫情防控工作的应急处置能力;四要总结提升,深入复盘总结,迅速补齐疫情防控工作短板。

恩平市委政法工作会议暨平安恩平建设工作会议召开 奋力推动政法工作 高质量发展

江门日报讯(记者/梁晓敏) 7月25日,恩平市委政法工作会议暨平安恩平建设工作会议召开,学习贯彻中央、省委和江门市委政法工作会议精神,总结工作、分析形势,研究部署今年下半年恩平政法工作。

会议指出,今年以来,恩平市政法和平安建设战线坚持党对政法工作的绝对领导,以实实在在的工作成效托起了恩平近五十万人民群众“稳稳的幸福”。在2021年江门市平安建设考评中,恩平排名第2。在江门市“平安三率”测评中,恩平群众安全感、政法工作满意度、扫黑除恶满意度三项指标均列江门首位,创历史最好成绩。

会议强调,接下来,要深入贯彻习近平法治思想,全面贯彻中央政法工作会议精神和省委、江门市委工作部署,深入学习贯彻“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,以党的政治建设为统领,推动全面深化政法改革,巩固

政法队伍教育整顿成果,夯实基层基础,强作风重落实提效能,奋力推动恩平政法工作高质量发展,以更高水平的平安恩平、法治恩平建设成果迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要认清“大考之年”总形势,把握“万无一失”总要求,全力以赴维护社会大局安全稳定。一要坚持党对政法工作的绝对领导,把讲政治作为第一要求,把讲忠诚作为第一标准,筑牢政治忠诚。二要坚持维护国家政治安全为首要,更好发挥政法战线作用,坚决捍卫政治安全。三要坚持科学精准防范化解风险隐患,全面提升风险预警和处置能力,坚决防止重大风险传导蔓延、叠加升级。四要坚持党建引领基层治理,夯实平安恩平建设根基,坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善智慧网格服务管理。五要坚持全面深化政法改革,提升法治服务水平,打造更高水平的法治恩平。六要坚持推进政法队伍自我净化、自我完善、自我提高,培养一批堪当重任的优秀年轻政法人才。

恩平市举行誓师动员大会 坚决守护全市平安稳定

江门日报讯(文/图 记者/胡伟杰 周晓莹) 7月25日,恩平市推进夏季治安打击整治“百日行动”誓师动员大会暨“恩平义警”队伍启动仪式在冯如广场举行,这是恩平市守护社会大局安全稳定的“冲锋号”,也是广泛动员社会力量参与治安防范工作的“集结号”。恩平市委书记黎沛荣,市领导吴彩堂、李金元、许坚武、黄金明出席活动。

黎沛荣强调,党的二十大召开是党和国家政治生活中的一件大事,举世瞩目、举国关注。营造安全稳定的政治社会环境,是党和国家赋予公安机关的神圣使命,是当前压倒一切的政治任务,是对公安队伍政治立场、实战能力和纪律作风的一次重大考验。他要求全市公安机关坚持全警动员、时刻备战,拿出百倍的决心、百倍的斗志、百倍的勇气,义不容辞担起安保主责,依法严厉打击突出违法犯罪活动,迅速开展夏季治安打击整治“百日行动”,坚决打好打赢守护全市平安稳定的使命仗、攻坚战,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

活动当天举行了“恩平义警”队伍授旗仪式,标志着“恩平义警”队伍正式成立。这是恩平市深入践行“警力有限、民力无穷”的工作理念和新时代“枫桥经验”,广泛汇聚民间“义”力量的重要举措。

黎沛荣表示,希望“恩平义警”队伍大力弘扬志愿服务精神,主动担当作为,协助公安机关在维护社会稳定、加强治安防范、化解矛盾纠纷等方面发挥积极作用,努力建设成为一支讲正气、尽义务、有活力的义警队伍,为恩平社会治理创新探索新路径、开辟新天地。

据悉,今年以来,恩平市公安局和广大公安干警忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以战疫情、防风险、保安全、护稳定为使命,凝聚力量、闻令而动、尽锐出战,主动积极参与疫情防控工作,圆满完成一系列重要节点的安保维稳工作,当好了执行恩平市委、市政府工作部署的“尖刀兵”、服务恩平人民群众的“子弟兵”、护航恩平经济社会发展的“排头兵”。



恩平市推进夏季治安打击整治“百日行动”誓师动员大会现场。

★相关新闻

“恩平义警”总人数超1200人 警民合作开启群防群治新格局

江门日报讯(记者/胡伟杰) 群防群治队伍建设是公安工作的传统优势,也是新形势下社会平安稳定的重要力量。昨日,“恩平义警”队伍正式成立。恩平坚持警民合作,以组建义警队伍的新模式开启群防群治新格局,这是践行新时代“枫桥经验”的重要举措,也是深化社会治理共建的重要举措。

据悉,为做好“恩平义警”队伍发动组建、指挥调度、管理使用、激励保障等工作,恩平市成立了“恩平义警”队伍领导小组,由恩平市委副书记、公安局局长兼任组长。领导小组下设办公室,负责“恩平义警”队伍总体规划、统筹推进及协调指挥调度工作。

目前,恩平市共组建“恩平义警”

总队1个,由恩平市公安局分管副局长任总队长,恩平市公安局(治安大队)负责日常工作运行;义警大队12个,包括恩平市教育局义警大队和各镇(街)义警大队11个;义警中队322个,包括中小学幼儿园义警中队147个、村(居)委会义警中队175个。“恩平义警”总人数超1200人。

据了解,“恩平义警”队伍主要有五大工作职责。一是巡逻防范。在公安机关组织带领或指导下,参与区域联防、治安巡逻、岗亭值守、邻里守望、秩序维护、案件防控等工作。二是情报收集。收集相关社情民意、安全隐患问题以及违法犯罪线索等情报信息,配合公安机关对重点人、事、物、单位(部位)等

治安要素进行摸排掌控,及时发现并报告异常情况。三是矛盾调解。发现和调处化解邻里、群众之间的简单矛盾纠纷;及时报告可能激化的矛盾纠纷。四是平安宣传。协助公安机关及政府相关部门开展法律法规、政策文件、安全防范等方面的宣传教育,提升群众法治意识和安全防范意识。五是应急救援。融入平安巡防工作机制,协助公安机关开展公共突发事件和重大灾害事故处置。对发生在职责区域内的警情案情、灾害事故等,在立即报告公安机关的同时,可视情况先期开展制止违法犯罪、控制嫌疑人维护现场秩序、抢险救灾救援等工作。

恩平市人大常委会督查环卫一体化项目推进情况 切实为群众解难题办实事

江门日报讯(记者/梁晓敏) “这里应该要增划一些摩托车位。”“这些应该换一批大的铁皮垃圾箱。”

7月22日,恩平市人大常委会开展创建省文明城市督查工作,重点了解恩平环卫一体化项目推进情况。恩平市人大常委会主任禤浩源参加活动。

当天,一行人深入到恩平河南市场、南园市场周边,及工业四路、规划一路、机电厂门口等处,围绕市场秩序、卫生保洁、树木修剪、垃圾分类、垃圾清运等工作开展细致督查。在实地察看期间,禤浩源一边听取责任单位汇报,一边与责任单位分析存在的主要问题,提出下一步工作措施。

在座谈会上,恩平市人大常委会各督查小组及恩平市创文办根据督察情况提出反馈意见和指导建议,恩平市城市管理和综合执法局、恩城街

道、东成镇的相关负责人针对督查组提出的问题一一作出回应。

禤浩源指出,今年是恩平市创建广东省文明城市新周期的第二年,是关键的一年,也是恩平积极落实环卫一体化项目的一年。为不断推进文明城市创建工作,恩平围绕解决卫生难题做了大量工作,收到了良好效果,但距离既定目标仍存在一定差距。禤浩源强调,要提高政治站位,突出工作重点,攻坚克难,进一步推动创建文明城市工作出成效;要找准问题,进一步坚定解决卫生问题的决心和信心,完善管理制度,补齐工作短板,围绕重点区域、顽固黑点,出台有针对性措施,着力解决市民关心的问题;要充分发动群众参与创建文明城市的积极性和主动性,营造态势,进一步增强创建文明城市的底气。

恩平赴广州开展“直播带岗”活动 “引凤回巢”助企业招工

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/吴小坚) 为拓宽人才引进途径,解决企业用工需求,7月22日下午,恩平到广州市举办“智汇湾区、才聚恩平”恩平市高校毕业生专场招聘会,以线下互动、线上直播两种方式,以从恩平考出去、走出去的在外人才为突破口,着力打造聚才“强磁场”,创新实施“引凤回巢”行动,以更有温度的服务帮助企业招揽人才,帮助高校毕业生精准就业。

“直播带岗”活动刚开始几分钟,就吸引上千人观看。一些无法到现场的求职者纷纷通过留言区咨询企业薪资待遇、岗位职责、办公环境等问题。在两个多小时的直播中,恩平市43家企事业单位通过现场招聘会和直播间为高校毕业生提供了300多个岗位,主要集中在市场营销、国际贸易、电子商务、技术、管理、行政、法律、文学、金融财务、计算机、电气工程、人力资源管理等领域。一位企业人事专员表示:“这种活动形式新颖,受众面广、覆盖面全,能够打开企业的知名度,也能为企业提供更广阔的引才渠道。”

据统计,本次活动吸引应聘往届高

校毕业生、失业青年、就业困难人员等急需就业群体100多人来到现场求职,吸引了近3000人进入直播间,收到互动留言近百条,收到线下、线上简历1100多份。

“云上相聚”促就业,直播带岗“不打烊”。结合常态化疫情防控工作和企业用工需求,恩平市人力资源和社会保障局创新就业服务措施,与广州人才集团合作,积极开展网络直播招聘等线上招聘活动,变“到处跑腿”为“云上相聚”,实现企业和求职者的精准对接、实时对接,切实解决企业招工难、人才回乡难等问题,更好服务恩平经济社会发展。

更多恩平新闻请登录
jmnews.com.cn 江门新闻网
www.jmnews.com.cn



恩平的蓝与绿又“出圈”了!

最近,天气晴朗,恩平天空的蓝与山水的绿又“出圈”了,刷爆恩平市民的朋友圈,成为众多恩平市民引以为傲的生态底色。

恩平的蓝,犹如一块在天空中展开的画布,云朵在上面自由穿梭,云卷云舒间,勾勒出一幅幅浑然天成的美图。恩平的绿,就像大地上铺设的一块地毯,流水环绕其间快乐嬉戏,溪水潺潺,演奏出一首首动人心弦的乐章。恩平蓝与绿的交融,是这座宜居宜业宜游生态示范城市最迷人的生态底色。

7月23日,恩平市林业局工作人员在锦江水库库区拍下了水面平静如镜,白色云朵倒影在湖面上,天空的蓝

色与山水的绿相互交融的秀美风景,经“江门日报恩平记者站”微信公众号推送后,众多网友直言要“盗图”转发,大赞恩平的生态美。

多年来,恩平始终践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,围绕“山体要青、水体要净、气体要好、天体要蓝”的绿色生态发展目标,全力建设宜居宜业宜游生态示范城市,并以创建国家森林城市、打造一批森林小镇为抓手,让绿水青山赋能恩平绿色发展。如今,城乡处处山水一色、蓝天白云,美不胜收。

文 谭锦波 胡伟杰
图 恩平市林业局供图



新闻报料热线
4008 4567 88
江门日报微信公众号 直播江门APP

★相关链接

恩平是“中国航空之父”冯如的故乡,出台了《恩平市关于加强人才工作的暂行规定》,大力实施人才强市“新四十条”等相关政策,对到恩平发展的全日制硕士和本科毕业生给予住房、生活、就业等方面的补贴,并提供创业担保贷款及贴息等优惠政策,大力支持各类人才来恩平就业创业。